
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL 
 

N.º 10/AM/2026 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ORDEM DE TRABALHOS 

 

SÓNIA CRISTINA RAMOS PIRES GUIMARÃES DE MELO, 1.ª SECRETÁRIA DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL DE LAGOS, TORNA PÚBLICO QUE: 
 
Nos termos do n.º 3 do Artigo 49.º do Anexo I do Regime Jurídico das Autarquias Locais, a 
ORDEM DE TRABALHOS da SESSÃO ORDINÁRIA desta Assembleia Municipal (convocada através 
do Edital n.º 8/AM/2026, de 14/04/2026), a realizar-se no dia 27 DE ABRIL DE 2026 (segunda-
feira), pelas 20H30, no AUDITÓRIO DO EDIFÍCIO DOS PAÇOS DO CONCELHO SÉC. XXI, é a 
seguinte: 
 
I - Substituição de Membros da Assembleia Municipal. 

 
II - Período de Intervenções do Público. 

 
 III - Período Antes da Ordem do Dia: 

1 - Apresentação de listagem resumida referente à correspondência recebida e 
expedida; 

2 - Intervenções dos Grupos Municipais: 
2.1 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal singular da CDU - “Saudação 

ao dia 25 de Abril e 1.º de Maio Dia Internacional do Trabalhador - 2026”;  
2.2 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal singular da CDU - “Dia 4 de 

Maio - Dia Internacional do Bombeiro”; 
2.3 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal singular da CDU - “9 de 

Junho Dia Internacional dos Arquivos”; 
2.4 - Saudação apresentada pelo Grupo Municipal singular da CDU - “Dia 

Mundial das Bibliotecas”; 
2.5 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal singular da CDU - “Pela 

Classificação do Moinho de Vento e do Menir de Odiáxere como 
Património Municipal”; 

2.6 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal singular da CDU - “Melhor 
Mobilidade - Mais Segurança”:  

2.7 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal singular da 
CDU - “Classificação do Conjunto da Praça do Infante em Lagos como 
Monumento de Interesse Nacional”;  

2.8 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal singular da CDU - “Pela 
criação do Conselho Local de Habitação de Lagos”; 
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2.9 - Proposta de Recomendação apresentada pelo Grupo Municipal singular da 

CDU - “3 de Junho - Dia Mundial da Bicicleta”; 
2.10 - Proposta apresentada pelo Grupo Municipal do CHEGA - “Reforço das 

Ilhas Ecológicas, Contentores e Higienização no Concelho de Lagos”;  
2.11 - Moção de Saudação apresentada pelo Grupo Municipal do PS - “Abril é 

Paz, Democracia e Futuro”; 
2.12 - Moção de Saudação apresentada pelo Grupo Municipal do PS - “Dia 

Internacional do Trabalhador - 1.º de Maio - Valorizar Quem Trabalha, 
Construir Futuro”; 

2.13 – Moção apresentada pelo Grupo Municipal Singular da LCF - “Pelo 
Cumprimento de Deliberações e Pela Resolução da Situação do Arquivo 
Municipal de Lagos”; 

2.14 – Moção apresentada pelo Grupo Municipal Singular da LCF - “Por uma 
atuação rigorosa, escrutinável e sustentada em critérios técnicos no 
abate de árvores no Município de Lagos”; 

2.15 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal Singular da LCF - “Pela 
prestação de esclarecimentos sobre a perda da distinção Bandeira Azul 
nas praias da Batata, D. Ana e do Camilo”; 

2.16 - Moção apresentada pelo Grupo Municipal da AD - “Tomada de medidas 
urgentes de apoio para combater o aumento do custo de vida”; 

2.17 - Proposta de apresentada pelo Grupo Municipal da AD - “Criação do 
Parque Verde Municipal e reforço da arborização no município - Lagos 
mais verde”. 

 
IV - Período da Ordem do Dia: 

Ponto 1 - Apreciação e votação dos Documentos de Prestação de Contas e Relatório de 
Gestão do ano 2025 do Município de Lagos; 

Ponto 2 - Informação escrita do Presidente da Câmara acerca da atividade do Município; 
Ponto 3 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à 

aquisição de serviço público de transporte de passageiros municipal de Lagos 
“A Onda”; 

Ponto 4 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente ao 
concurso público para fornecimento continuado de energia elétrica em 
instalações Municipais; 

Ponto 5 - Apreciação e votação da proposta de designação de Fiscal Único para a 
Empresa Municipal Lagos-em-Forma - Gestão Desportiva, E.M., S.A.; 

Ponto 6 - Apreciação e votação da proposta de protocolo de colaboração com a Junta de 
Freguesia de Bensafrim - FETAAL - Feira de Artes e Tradições do Algarve; 

Ponto 7 - Apreciação do Relatório de avaliação do cumprimento do Estatuto do Direito de 
Oposição no ano de 2025. 
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NOTAS: - ESTA SESSÃO É PÚBLICA E É TRANSMITIDA EM DIRETO NAS PLATAFORMAS DIGITAIS DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL DE LAGOS (AM-LAGOS.PT E YOUTUBE), COM A RESPETIVA RECOLHA DE IMAGEM E SOM, 
SENDO POSTERIORMENTE DISPONIBILIZADA NAS MESMAS PLATAFORMAS. 

 
- O CIDADÃO QUE O PRETENDA, PODE INTERVIR NO INÍCIO DA SESSÃO DURANTE O PERÍODO DE 

INTERVENÇÕES DO PÚBLICO, PARA SOLICITAR, DE FORMA SUCINTA, OS ESCLARECIMENTOS QUE 
ENTENDER, VERSANDO SOBRE ASSUNTOS RELACIONADOS COM O MUNICÍPIO. 
A INTERVENÇÃO NÃO PODE EXCEDER 5 (CINCO) MINUTOS E CARECE DE INSCRIÇÃO PRÉVIA, ATÉ UM 
MÁXIMO DE 5 (CINCO) INSCRIÇÕES.  
O CIDADÃO QUE PRETENDA INTERVIR DEVERÁ INSCREVER-SE EM AM-LAGOS.PT ATÉ ÀS 16H30 DO DIA 
27 DE ABRIL, OU NO LOCAL, ENTRE AS 20H00 E AS 20H30 DO MESMO DIA. 

 
 

E, para constar, se publica este Edital e outros de igual teor, que serão afixados nos lugares 
de estilo e no sítio da internet da Assembleia Municipal - am-lagos.com. 
 
 
Antigos Paços do Concelho de Lagos, 22 de abril de 2026 
 
 
A 1.ª Secretária da Mesa, 
em substituição da Presidente da Assembleia Municipal, 
 
Sónia Cristina Ramos Pires Guimarães de Melo, Dra. 
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